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Радикальні зрушення в архітектоніці глобальної економіки, поєднані з 

цифровою трансформацією, зростанням невизначеності та кризових явищ, 

актуалізують потребу у підготовці докторів філософії, здатних не лише 

інтерпретувати економічні процеси, але й формувати методологічні засади 

адаптації систем обліково-аналітичного забезпечення до умов динамічного та 

ризиконасиченого середовища, що слугує підґрунтям стійкості і резильєнтності 

управлінських рішень з урахуванням принципів сталого розвитку та 

інформаційних потреб ключових стейкхолдерів. На формування саме таких 

фахівців орієнтована рецензована освітньо-наукова програма «Облік і 

оподаткування», яку пропонує Державний біотехнологічний університет.

Освітньо-наукова програма побудована у повній відповідності існуючій 

нормативній базі, зокрема Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) 

рівня за відповідною спеціальністю, та містить всі структурні елементи, такі як 

загальний опис, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, результати 

навчання тощо. їх єдність забезпечує реалізацію мети освітньо-наукової 

програми, яка повною мірою корелює з зазначеною унікальністю та фокусом.

Структура програми передбачає освітню складову обсягом 60 кредитів 

ЄКТС, яка включає блок обов’язкових і вибіркових компонентів, та наукову 

складову обсягом 180 кредитів ЄКТС, що охоплює підготовку дисертації, 

виконання самостійних досліджень і проходження педагогічної практики. 

Здобувані вищої освіти мають можливість гнучкого вибору освітньої траєкторії 

через вибіркову складову навчального плану освітньо-наукової програми «Облік 

і оподаткування».



Освітньо-наукова програма характеризується високим рівнем цілісності 

змістовного наповнення та логічною послідовністю вивчення дисциплін в 

активному науково-дослідному середовищі, що забезпечує органічне поєднання 

освітньої та наукової складових і враховує особливості циклів підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

В контексті інтеграції здобувачів у глобальний дослідницький простір, 

вбачається за доцільне посилити увагу до управління персональними цифровими 

ідентифікаторами дослідника, що забезпечить підвищення цифрової видимості 

та однозначну ідентифікацію представників наукової школи Державного 

біотехнологічного університету в сфері обліку і оподаткування.

У цілому освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» підготовки 

докторів філософії у Державному біотехнологічному університеті відповідає 

сучасним вимогам, є збалансованою та логічною за структурою і може бути 

рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо- 

науковому) рівні за спеціальністю ОІ «Облік і оподаткування».
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